
          令和６年度　学校評価アンケート(生徒対象）結果

1年生：115名、2年生：73名、3年生:28名回答

［学校全般について］

　　くもりなく　ちからたくましく」を踏まえ、豊か

1年生 2年生 3年生

はい 92 20 10

どちらかといえば、はい ー 39 13

どちらかといえば、いいえ 16 13 5

いいえ 2 0 0

合計回答者数 110 72 28

1年生 2年生 3年生

はい 65 30 18

どちらかといえば、はい 48 35 8

どちらかといえば、いいえ 1 6 2

いいえ 1 2 0

合計回答者数 115 73 28

1年生 2年生 3年生

はい 72 45 21

どちらかといえば、はい 37 23 6

どちらかといえば、いいえ 6 4 1

いいえ 0 1 0

合計回答者数 115 73 28

設問1　向陽高校は、校訓「こころあたたかく　ひとみ

　　な人間性を備えた生徒の育成に努めていると思い

　　ますか。

設問2　向陽高校は自主性と創造性に満ちたグローバル

　　人材の育成に努めていると思いますか。

設問3　あなたは、充実した学校生活を送っていると

　　思いますか。

このアンケートは本校の生徒全員を対象とし、11月1日から11日の期間で実施したものです。回答は任意であり、学年毎の回答数は

以下の通りです。
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1年生 2年生 3年生

はい 45 25 10

どちらかといえば、はい 55 35 17

どちらかといえば、いいえ 10 8 1

いいえ 4 4 0

合計回答者数 114 72 28

1年生 2年生 3年生

はい 51 32 19

どちらかといえば、はい 53 26 8

どちらかといえば、いいえ 7 9 0

いいえ 4 5 1

合計回答者数 115 72 28

［学習について］

1年生 2年生 3年生

はい 60 25 15

どちらかといえば、はい 46 33 11

どちらかといえば、いいえ 5 13 2

いいえ 3 2 0

合計回答者数 114 73 28

設問6　向陽高校は主体的、対話的で深い学びの機会

設問4　向陽高校はホームページ等で、情報公開や情

　　報提供に努めていると思いますか。

設問5　向陽高校の施設設備は充実していると思い

　　ますか。

　　を生徒に提供していると思いますか。
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1年生 2年生 3年生

はい 48 27 15

どちらかといえば、はい 55 36 10

どちらかといえば、いいえ 9 6 3

いいえ 3 4 0

合計回答者数 115 73 28

1年生 2年生 3年生

はい 22 11 16

どちらかといえば、はい 33 33 8

どちらかといえば、いいえ 43 15 3

いいえ 17 13 1

合計回答者数 115 72 28

［生徒指導について］

1年生 2年生 3年生

はい 46 32 16

どちらかといえば、はい 48 32 7

どちらかといえば、いいえ 18 5 4

いいえ 2 3 1

合計回答者数 114 72 28

設問7　向陽高校の教育は、生徒の学力を十分に伸ば

　　すものになっていると思いますか。

設問8　あなたは、家庭での学習習慣が身について

　　いると思いますか。

設問9　向陽高校では、時間管理ができるよう適切な

　　指導（遅刻指導など）が行われていると思いま

　　すか。
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　　いると思いますか。

1年生 2年生 3年生

はい 43 27 15

どちらかといえば、はい 49 33 8

どちらかといえば、いいえ 16 9 5

いいえ 5 3 0

合計回答者数 113 72 28

［特別活動について］

1年生 2年生 3年生

はい 68 36 19

どちらかといえば、はい 32 33 7

どちらかといえば、いいえ 11 2 2

いいえ 2 2 0

合計回答者数 113 73 28

1年生 2年生 3年生

はい 79 43 25

どちらかといえば、はい 23 21 2

どちらかといえば、いいえ 7 4 1

いいえ 4 4 0

合計回答者数 113 72 28

　　陽祭」「スプリングフェア」などの生徒会行事に

設問11　あなたは「サマーフェア」「体育祭」「向

設問10　向陽高校では、社会のマナーやルールを守る

　　態度が身につけられるよう適切な指導がなされて

　　満足していますか。

設問12　あなたは、部活動に満足していますか。
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1年生 2年生 3年生

はい 54 30 14

どちらかといえば、はい 30 24 12

どちらかといえば、いいえ 24 10 1

いいえ 5 8 0

合計回答者数 113 72 27

1年生 2年生 3年生

はい 27 26 12

どちらかといえば、はい 46 27 12

どちらかといえば、いいえ 31 18 3

いいえ 10 2 1

合計回答者数 114 73 28

［進路指導について］

1年生 2年生 3年生

はい 62 22 11

どちらかといえば、はい 48 42 11

どちらかといえば、いいえ 3 7 3

いいえ 0 2 3

合計回答者数 113 73 28

　　への啓発運動などについて積極的な運営をしてい

設問15　向陽高校では3年間を見通した計画的な進路

　　ると思いますか。

　　指導がなされていると思いますか。

設問13　部活動では、学習時間確保への配慮が適切に

　　なされていると思いますか。

設問14　向陽高校の図書館は、利用のしやすさ・読書
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1年生 2年生 3年生

はい 36 14 12

どちらかといえば、はい 52 40 10

どちらかといえば、いいえ 19 14 4

いいえ 4 4 2

合計回答者数 111 72 28

1年生 2年生 3年生

はい 55 30 19

どちらかといえば、はい 51 39 7

どちらかといえば、いいえ 5 3 2

いいえ 1 1 0

合計回答者数 112 73 28

［健康安全について］

　　高める保健指導が適切になされていると思い

　　ますか。

1年生 2年生 3年生

はい 43 28 11

どちらかといえば、はい 58 38 16

どちらかといえば、いいえ 11 5 1

いいえ 2 1 0

合計回答者数 114 72 28

　　進路指導がなされていると思いますか。

設問16　向陽高校では個々の生徒に応じたきめ細かい

　　ると思いますか。

設問18　向陽高校では健康安全に関して、意識を

設問17　向陽高校では進路情報が適切に提供されてい
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1年生 2年生 3年生

はい 47 26 13

どちらかといえば、はい 52 37 14

どちらかといえば、いいえ 10 7 1

いいえ 4 1 0

合計回答者数 113 71 28

1年生 2年生 3年生

はい 39 16 12

どちらかといえば、はい 44 29 9

どちらかといえば、いいえ 20 10 4

いいえ 11 17 3

合計回答者数 114 72 28

1年生 2年生 3年生

はい 51 26 17

どちらかといえば、はい 58 39 10

どちらかといえば、いいえ 3 5 1

いいえ 1 1 0

合計回答者数 113 71 28

　　ると思いますか。

設問21　向陽高校は、人権を尊重し、いじめ防止対策

　　を適切に行っていると思いますか。

設問19　向陽高校では生徒の悩み・相談事に対して、

　　カウンセリング等適切に対応できるシステムが

　　整っていると思いますか。

設問20　向陽高校では、校内の清掃が適切に行われて
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[学習について]

[特別活動について]

[進路指導について]

学校生活がより良くなるよう、できるところから改善していきます。

みなさんにとって分かりやすい情報提供に努めたいと思います。

学校評価アンケート回答への協力に感謝します。学校にとって声を届けてもらえることはとても喜ばしいことです。皆さんからの声を

教育活動に生かしていけるよう今後も検討を進めていきます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　秋　田　直　孝

以下、項目ごとの補足説明も参考にしてください。

生徒の皆さんの学力向上や学習習慣の定着への一助となれるよう、魅力ある学びの機会提供に努めていきます。


